

«Алтын Өмір» - «Лидер качества-2019»

ТОО «Алтын Өмір» в очередной раз стало обладателем «Золотой звезды», победив в номинации «Лидер качества-2019» республиканского конкурса, приуроченного к празднованию Всемирного дня качества.

Высокую награду «За достижения в совершенствовании деятельности и значительный вклад в развитие идей качества» директору ТОО «Алтын Өмір» Аблайхану Демисенову вручил директор Костанайского филиала «Национальный Центр экспертизы и сертификации» Азамат Жарманов. Церемония награждения проходила в Костанае.

Эта награда, пояснил нашей газете Аблайхан Байсарыевич, - результат многолетней работы предприятия по внедрению международных стандартов качества, системы безопасности пищевой продукции. Многие из них в фирме были введены еще задолго как того стал требовать закон. Система менеджмента качества ИСО 9001, например, в 2001 году. Действуют на предприятии система экологического менеджмента, система менеджмента безопасности пищевой промышленности. В 2009 году «Алтын Өмір» внедрило систему безопасности пищевых продуктов ХАССП. Все это позволяет продукции предприятия быть конкурентоспособной на мировых рынках.

В последнее время «Алтын Өмір» специализируется на пивоварении. Пенный напиток лисаковского производителя пользуется спросом в Северо-Казахстанской, Акмолинской, Актюбинской областях, городе Нур-Султан. С недавнего времени экспортируется и в Россию. Увеличены в этом году и объемы производства продукции ТОО «Алтын Өмір».

Елена ЛЕОНИДОВА.

